KopueM ypaBHenus 5°**° =1 sBnsercs
a)x =-0,5 b)x =3 c)x=-2 dyx=-3

X’ +xy+4x+11=0

PelieHueM CUCTEMBI { ABJIACTCA Mapa.

x+y=7
ajx=-l,y=8 bHx=1y=6 )x=15y=-8  dx=3,y=4

.7 T
N3BecTHO, 4TO smazT, oE E;K , TOrJa COSCL PaBEH:

3 3 3 3
[Mpou3ssoaHas GyHKUMH paBHa: J =2C0S4x — X
a) y =8sin4x+3x™ b) y =4sind4x-3x~"
c) y '=8sindx +3x7 d) y '=-8sin4x+3x~"

Ha kieruaToii Oymare ¢ pasmepoM kineTkd 1x1 u3oOpaxkena ¢urypa. Haiaure

e€ 1uIoIaab.

a) 13,5 b) 14 c) 14,5 d) 13

B Tpameunu BepxHee M HIDKHEE OCHOBAHHMS COOTBETCTBEHHO paBHbI 7 M 13.
JluaroHane TpameuMH JEJMT CPEIHIO JIMHMM TpanenuuM Ha oTpeskd. JlimHa
HauOOoJIbIIEro U3 HUX paBHa:
a)6 b) 6,5 c) 6,6 d) 6,8
CropoHbl OCHOBaHMS [PaBUJILHOI
LIECTHYTOJIbHOM NUpaMu/ibl paBHbl 12. bokoBbie
pebpa paBubl 10. Haiinure muomaabs OokoBOM

INOBEPXHOCTH ITOU MupaMHuabl.

a) 624 b) 576 c) 288 d) 324



KopueM ypaBHenus 2°° °-8°"* =16 apnsercs

a)x =4 byx =—-4 c)x=-3 dx=1
2x* +2xy-Tx—6=0
PewieHueM cucremsl ABJIIETCS Napa:
X+y=35
ayx=-2,y=17 b)x=3,y=2 c)x=2,y=3 dx=1,y=4
10(%+ cos ZaJ
3HayeHHE BHIPAKECHUS — —~< mpu COS’ & =— DaBHO:
sin30° -1g"a 5
a)3 b) 48 c)4 d) 10
Ipoussoanas Gpynkuun y =7 -sin(2x)— 6+ x’ pasHa:
a) y =-Tcos(2x)—6+2x b) y =—14cos(2x) +2x*
c) y =14cos(2x)+ 2x d) y =7cos(2x)+2x

Ha xieryaroit Oymare c pa3mepoM KIeTKH 1x] H300pakeH TpeyroyibHHK.

Haiiaure ero miomaib.

a) 8,5 b) 9 ) 9,5 d) 8

OcHoBaHue paBHOOE/IpeHHOM Tpaneuuu pasHbl 12 u 24, a e€ nepumerp paseH 56.
Haiiaure miowaib Tpaneuuy.
a) 96 b) 120 c) 144 d) 240

CTOpOHBI OCHOBaHHUsl [PABUJIBHOM YETBIPEXYTOJILHOW MHUPAMU/IbI paBHbI 12,
OookoBeie péOpa pasubl 10. Haiaure mnowmwans OOKOBOH MOBEPXHOCTH ITOM

IMMpaMH/ibl.
a) 384 b) 96 ¢) 240 d) 192



O6nacte onpenenenus pyskuun: y =In(x+3)++/x—1 umeer BHI:
a) x<-3, x>1 b) 1<x<3 ¢) -3<x<l1 a)x=1

Kopuewm ypasuenus 97 -3""* =81 spasercs:

a)x=3 b)x=0 c¢)x=1 dyx=-3

3x> —xy+3x=18,

3 3 ABJIACTCH Mmapa.:
y=3x=-

PeuienunemM cucremsl {

a)jx=-1,y=0 by)x=3,y=6 c)x=2,y=3 dAx=0,y=-3

V39

Haiaure sino, ecid coso = —T, a e[—;n}

5 5 J39 V39
Ve Py 9y ""[1‘—8“]

Tpoussoanas Gyukuun y =7x" +e”**° pasua:

a) y=71x" +(2x+6)-¢**° b) y =21x+2e**¢
2x+6 2x+6

c=21x + £
9y 2% +6

c) y =21x*+2e

Ha kneruyaroit Oymare ¢ pasmepoM kieTkd |x1 M300pakeH TpeyrosibHHK.

Haiinure ero ruiomajs.

a)s,5 b) 5 c)4 d) 4,5
Haiiiure cropoHy kBajapara, [UIOLIAJb KOTOPOrO paBHA IUIOLIAJH
NpsAMOYTOJIbHHKA CO CTOpOHaMH 8 u 18.
a) 12 b) 8 c) 18 d) 13
JnameTtp ocHoBanus koHyca paseH 10, a juimHa obpasyrouwer pasHa 13. Toraa

00BEM KOHYCA paBeH:

a) 6007 b) 3007z ) 1007 d) 4007



1 7

Bbruuciaurs: 3—1-l-2—+3.
8
a)-2 b) 0 c)1 d) 5
B crtpaHe 8 xene3HOJOpOXKHBIX BOK3ajgoB. C c€amMoOro KpymHOro 3a CYTKH
ornpasisercs 37 moe30B JAajJbHEro CIEJOBAaHHUS, a C KaX/I0ro NOoCIe yroIero (B
nopsiike yObIBaHHS MHTEHCUBHOCTH) Ha 4 MeHblie. CKOJIBKO IM0€3/10B JIabHEro
CJIeIOBaHUS OTIPABJISETCS 3a CYTKH CO BCeX 8 /1 BOK3aJIOB?

a) 180 b) 183 c) 182 d) 184

YHPOCTHTB A0 YHUCJIOBOTI'O OTBETA BBIPAKCHHUC!

( %2 3 ] 3
Z2-6y+9 z-3 '(2—3)2
a)6 b)3 c) 1 d) -3
KopHu ypaBHeHuUs V2x—5 =x—4. umerot Bux:
a) x,=7, b)x =3, c¢)x=-3 d) x,=3, x,=1,

2x -1 " 5x+8'
2 6

Pemute HEpaBEeHCTBO:

a)x >2—11 b)x =211 ¢lx >1 dx <5

212 _9[4

1813

3Ha4YeHue BBIPpAXKCHHUA PaBHO!

a)9 b) 2 c)% d)

O | N

O6nacThb onpeaeneHus QYHKUMH: y=+/x +4+2x HMeeT BULL:

a) x<0, x>22 b) x<2 x>0 ¢)0<x<2 d)x20



2 A

4 3
I +1.

BbIYyHCIUTE:
36
a) 5 b) 4 c)3 d) 2,5
Jlep»arenu JUCKOHTHOM KapThl KHHXKHOIO MarasvHa MOJIy4arT MPH IOKYIKE

ckuiky 6%. Kuura crout 975 pyoOnein. Ckonbko pyOsei 3amaTuT JepiKareib

JINCKOHTHOM KapThl 32 3TY KHUT'Y?
a)916 b) 916,5 c) 9175 d)918,5
YHpOoCTHTH /10 YMCIIOBOIO OTBETA BhIPAXKEHHE:
{ xX+6 1 ] 2 4x-21
+ - +
x*-8x+16 x-4) x-4 x-4
a)s b) -4 c)4 d) -5
Kopuu ypaBHeHust x —3=+/3x—5 umeror Bu:
a) x,=0, b)x=2 c¢)x=17, d) x,=2, x,=7,
3x-1 1 _Tx-12
Pewinth HEpaBeHCTBO: +—=> ;
2 4 8
a)x =2 b)yx 2 -2 c)x >-2 d)x <=2
3nauenme suipaxenus 1og, 96 —log, 6 + 2" paswo:
a)6 b) 21 c) 95 d)9

O6nacth onpenenenus pynkuuu: y = log, (9 ~x ) UMeEEeT BUJIL:
a) x<-3,x>3 b)-3<x<3 ¢)-3<x<3 d)x<-3,x23



. 2
BBIYUCIUTD: 2 2.

12
a)2 b)0 c) 4 d) 1

B oOmenHoM nyHkre | KuTalCKkMi 0aHb CTOMT 9 pyOsed 90 komneek.

OTtapixaroupe oOMeHsUM pyOJIM Ha 0aHU U Kynuiu 3,6 Kr epcUKOB 10 § roaHei
3a 1 kr. Bo ckosibko pyOsieit obouiack UM 3ta nokynka? OTBET OKPYIVIMTE JI0

LIEJIOrO YHUCIIa.
a) 265 b) 295 ¢) 275 d) 285

YHpoCTUTh 10 YHUCIIOBOTO OTBETA BbIPAXKEHHUE:
Sx=0 3 1 =
x*-4 x+2) x*-4

b) 1 ¢)2 d) 3

a) 0,5

Kopuu ypaBHeHust VX+7 =5—X HMEIOT BUJL:
b) x=2 ¢)x1=9,x,=2 d)x=6

3,\:—10_-1S 2x——7'

Pewuts HEpaBEHCTBO:
4 3 6

a x=9

4

IA

b)x > 4 c)x<4 d) x

(2-3)

3Ha4YECHUE BbIPAXKECHUS

a)x <4

paBHO:

a) 48 b) 32 c) 16 d) 8
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